
 

   :(ن04,5)ولالتمرين الأ

 :أحسب بتمعن العبارات التالٌة  (1

  𝐀 = 𝟑𝟐 − 𝟏𝟖 + 𝟔 − 𝟏𝟖, 𝟓           

                     𝐁 = 𝟏𝟓 × 𝟓 ÷ (𝟏𝟕 + 𝟖) 

𝐂 = 𝟏𝟓 − [𝟕𝟑 −  𝟒𝟕 + 𝟖 × 𝟐 ]           

   .C(+5) و  A(+1,5)  ، B(+3)لتكن النقاط ذات الفواصل   (2

  1على مستقٌم مدرج وحدتهcm و مبدأه النقطة O(0) علم النقاط ، A ، B و C.  

  علم النقطةB’ فاصلتها عكس فاصلة النقطة B.  

  ماذا تمثل النقطةO  بالنسبة للقطعة[BB’]  ؟ علل. 

 

 : (ن03)ثانيالتمرين ال

 . كٌسا بالتساوي11 من الدقٌق على kg 65,8نرٌد تقسٌم  

  .( إلى الأجزاء من مئةبالزيادةأعط قٌمة مقربة )أوجد وزن الكٌس الواحد من الدقٌق  (1

أعط حصرا إلى   (2
𝟏

𝟏𝟎
 لحاصل القسمة  

𝟔𝟓,𝟖

𝟏𝟏
 .  

 

 

 :( ن504,)التمرين الثالث

 

  .AB=3cm و BC=4cm حٌث A متساوي الساقٌن رأسه الأساسً ABCأنشئ مثلثا  (1

 . على الترتٌب A بالنسبة إلى النقطة C و B نظٌرتً E و Dأنشئ النقطتٌن  (2

  .ED=4cmبٌن أن  (3

 .  ؟ علل BCDEما طبٌعة الرباعً المتحصل علٌه  (4

 

 

 

 2/1الصفحة 

 

 

 2020/2021:  السنة الدراسية-                                        تلمسان – عاصيمي إسماعيلمتوسطة 
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 الأول في مادة الرياضيات فصللاختبار ا
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 :(ن08)الوضعية الإدماجية

ٌملك عصام مكتبة غنٌة متنوعة، حٌث تمثل الرواٌات البولٌسٌة 
𝟕

𝟐𝟎
   و تمثل الكتب العلمٌة 

 . من إجمالً عدد الكتب أما الباقً فهً كتب ثقافٌة الربع

 .أوجد الكسر الذي ٌمثل الكتب الثقافٌة  (1

 .ما هو نوع الكتب الأكثر عددا فً المكتبة ؟ علل  (2

 كتابا ، أحسب عدد140إذا علمت أن العدد الكلً للكتب هو  (3

  الرواٌات البولٌسٌة ؟

 

 

 **خير جليسٍ في الأنام كتابٌ ** 
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